

# 牢记统帅关爱重托 在新的起点上不断开创部队建设新局面

## ——习近平主席春节前夕视察看望空军航空兵某师在全军引起强烈反响

新华社记者 梅世雄 梅常伟 高玉娇

“今年是我们党建党100周年,是‘十四五’开局之年,做好今年工作意义重大。”

中华民族传统节日春节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平视察空军航空兵某师,看望慰问部队官兵,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福,在全军部队引起强烈反响。

全军各部队采取专题学习、讨论交流等形式,迅速掀起学习贯彻热潮。广大官兵表示,一定牢记统帅关爱重托,坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,抓好常态化疫情防控,全面加强练兵备战,扎实推进各项工作,在新的起点上不断开创部队建设新局面,以优异成绩迎接建党100周年。

### 抓好军事训练,不断提高训练水平和打赢能力

习主席在视察时强调,要贯彻落实中央军委军事训练会议精神,结合空军部队实际,大抓实战化军事训练,不断提高训练水平和打赢能力。

现场聆听习主席重要讲话,空军航空兵某师师长郭树兵和某飞行大队新飞行员胡泽琳倍感光荣、备受鼓舞。郭树兵表示,要牢记习主席嘱托,不断加强信息作战、联合作战、全域作战能力,加快部队新质战斗力生成,努力把部队锻造成为一支让党和人民放心的特战劲旅。胡泽琳说,一定努力锤炼战斗本领和飞行技能,争取又好又快完成改装,尽早成为一名合格战斗员。

东北腹地,北部战区陆军某旅官兵风驰电掣奔向战位,采集严寒条件下各类信息数据,为实战化训练打牢基础。营长王庆宇说,作为一线战斗员,坚决把习主席嘱托融入具体岗位中,落实到战斗力提升上,坚持“岗位就是战位、开机就是开战”,

做无形战场的先锋利刃。

“现代战争中,制信息权成为赢得战争胜利的关键。”担负某战备执勤任务的第80集团军某旅一营开展夜间全员全装拉动演练,复盘解决6个方面17个制约信息作战的潜在问题。第74集团军“硬骨头六连”所在旅、第80集团军某旅、战略支援部队某部、北部战区海军某驱逐舰支队齐齐哈尔舰等官兵表示,一定加紧培养专业人才,加强针对性对抗性训练,推动新质战斗力加速提升。

空降兵某旅组织实战背景下临机战备拉动、东部战区空军航空兵某旅实施跨昼夜飞行训练、火箭军某团围绕夜训课目展开专攻精练……官兵们表示,坚决听从习主席号令,端正训练作风,磨砺战斗意志,锤炼过硬本领,确保全时待战,随时能战。

### 抓好常态化疫情防控,做好支援地方抗击疫情准备

“当前,国外疫情形势依然严峻,我国疫情防控工作依然繁重,特别是春节期间人员流动和聚集增多,疫情传播风险增加。”习主席指出,要毫不放松抓好部队常态化疫情防控,做好支援地方抗击疫情准备,巩固和发展我国疫情防控良好态势。

连日来,联勤保障部队第910医院、郑州联勤保障中心所属第984医院在搞好为兵为战服务和医院自身防护的同时,发挥自身医疗技术优势,宣讲疫情防控知识,积极主动为驻地群众提供防疫指导、环境消杀、疫病筛查等服务。广大军队医务人员表示,将继续根据国家部署和军委决策,做好疫情防控、医疗救治等工作,让驻地群众度过一个健康祥和的春节。

“新冠肺炎疫情暴发以来,我军听党指挥、闻令而动,在疫情防控斗争中发挥了重要作用、作出了突出贡献。”习主席的

褒奖与肯定,让广大军队医务工作者深感使命光荣、责任重大。

解放军总医院官兵表示,要把新时代人民军医的使命和责任扛在肩上,锤炼保障打赢的过硬本领,当好人民群众和部队官兵的“健康卫士”,做到平时保健康、战时保打赢,确保在祖国人民和部队官兵需要的时候,随时拉得出、冲得上、救得下、治得好。

### 加强节日战备值班,守卫好国家安全和人民幸福安宁

习主席在视察时表示,春节期间,全军部队要加强战备值班,守卫好国家安全和人民幸福安宁。

临近春节,南部战区空军多支航空兵、地导任务分队仍然战斗在最前沿、第一线。官兵们表示,要把学习讲话焕发的政治热情转化为练兵备战、矢志打赢的实际行动,以全时待战、随时能战的战斗姿态,时刻守护着祖国的南大门。

正在某海岛担负驻训任务的东部战区空军雷达某旅分队官兵表示,要在高山海岛中磨练军人意志品质,坚决完成各项空情保障任务,永远做保卫祖国、守卫人民的蓝色天网。

“战位有我,请祖国和人民放心。”第79集团军某旅、西部战区空军航空兵某团、火箭军某导弹旅、海军某潜艇部队官兵表示,时刻做好战斗准备,为人民站岗,为祖国守岁,守卫好国家安全和人民幸福安宁。

春运工作启动以来,武警辽宁总队沈阳支队执勤十一中队官兵一直担负沈阳火车站的联勤武装巡逻执勤任务。中队长李健表示,春节期间,中队官兵将坚守执勤战位,认真履行职责,用实际行动维护社会安全稳定,为人民群众安全出行保驾护航。(新华社北京2月7日电)

新华社长沙2月7日电(记者白田田)记者2月7日从湖南省自然资源工作电视电话会议上获悉,2020年,湖南省土地违法问题数量同比下降60%。2021年,湖南将进一步多措并举确保“现有耕地数一亩不少”“新增耕地一亩不假”以及建设占用耕地“能不占就不占”。

据了解,对于现有耕地,湖南主要推行用地报批占补平衡、动态监测占补平衡两项措施;对于新增耕地,主要是对包括补充耕地开发、土地整治等在内的所有新增耕地项目全程监管,逐地块拍视频、入库、上图、可查,公开接受全社会监督。

湖南还将全面编制耕地保护专项规划,建立耕地保护“一张图”。专项规划将对现有耕地、拟占用耕地、耕地后备资源等进行统筹安排。进一步明确耕地利用优先序,永久基本农田重点用于粮食特别是口粮生产,一般耕地主要用于粮食和棉、油、糖、蔬菜等农产品及饲草饲料生产。

此外,湖南将严厉打击各类违法乱占耕地行为,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”。对市场主体违法占用耕地10亩以上、永久基本农田5亩以上的问题,一律移交检察机关提起公益诉讼;涉及公职人员履职不力或不作为的,坚决移送纪检监察机关追究问责。

## 3422公里!我国“八纵八横”高铁网“最长一横”即将全线贯通

据新华社北京2月7日电(记者樊曦)徐州至连云港高速铁路(徐连高铁)将于8日开通运营,徐州至连云港一小时直达。至此,我国“八纵八横”高速铁路网最长横向通道——连云港至乌鲁木齐的高速铁路全线贯通,将为新亚欧大陆桥经济走廊发展提供有力支撑。

徐连高铁是我国“八纵八横”高速铁路网中连云港至乌鲁木齐通道的最东段,也是最后通车段。徐连高铁建成通车后,将与此前已开通运营的郑州至徐州、郑州至西安、西安至宝鸡、宝鸡至兰州、兰州至乌鲁木齐高铁连接,形成全长3422公里的高速铁路通道。

(上接1版)2019年12月28日,共和国开国上将、独臂将军贺炳炎长子贺雷生夫妇来到父亲英勇战斗失去右臂的革命老区绥宁县,追寻父辈革命足迹,缅怀革命先烈。如今,袁均尾带着妻子在黄土矿开了一家诊所,他希望通过自己的医疗技术为更多的百姓解除病痛。“后来,贺炳炎被毛主席称为‘独臂将军’,他的毅力和勇气值得后辈学习。我父亲去世前一直教导我们,党员要时刻为群众着想,多为群众办实事、办好事。”袁均尾说。

湖南多措并举确保『现有耕地数一亩不少』

欢乐中国节  
廉洁好家风

中国红瓷



身心洁白 华彩自来  
**红瓷**

初生的我就像一张白纸,没选择轻易地涂,抹又修改,历尽煅烧依然坚守洁白,才赢来这永不褪色的华彩。

湖南省纪委监委 中共湖南省委宣传部

制作 华彩在线

欢乐中国节  
廉洁好家风

**辣椒**

驱湿『腐』祛『邪』风

驱赶贪腐,我有『火辣』手段;祛除『邪』风,自有一身正气。



湖南省纪委监委 中共湖南省委宣传部

制作 华彩在线